

PROCES VERBAL

Încheiat azi 05 mai 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 117 din 29.04.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bodó Benjámín, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Menyhárt Sándor-Levente și Nagy Árpád. Dnii consilieri locali Bartha Levente, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Máthé János și Sikó László au participat on-line la ședință

Au lipsit dl consilier local Gálfi Imre-Balázs și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii aferente proiectului "Realizare spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în Comuna Pănet, jud. Mureș".

Președintele de ședință întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări se supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Urmează discutarea unicului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea valorii aferente proiectului "Realizare spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în Comuna Pănet, jud. Mureș".

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: suntem la finalul perioadei în care ar fi trebuit realizată lucrarea motiv pentru care mâine vom proceda la întocmirea proceselor verbale și vor primi o săptămână pentru finalizarea lucrărilor.

Dl consilier local Nagy Árpád: credeți că prelungirea perioadei de execuție cu încă o săptămână este suficient pentru finalizarea lucrărilor?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: sincer, nu știu dacă vor reuși.

Dl consilier local Sikó László: în acest moment există un parc terminat complet?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu pentru că firma lucrează pe tipuri de lucrări. Când încep un anumit tip de lucrări atunci îl execută la fiecare locație.

Dl consilier local Bodó Benjámín: aș propune ca acele tufișuri mici care deja sunt plantate să fie ocrotite într-un fel de câte o bucată de țevă PVC și astfel în viitor va fi mai ușor tunderea gazonului din jurul acestora.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: în jurul acestor tufișuri iarba și buruienile trebuie plivite.

Dl consilier local Fekete Levente: ce garanții avem că lucrările vor fi finalizate într-o săptămână? Nu ar fi indicat îngrădirea acestor parcuri cu un gard mic pentru a-i proteja?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: nu intenționăm să le mai acordăm alt termen. La Sântioana de Mureș din start a fost în plan gardulețul în celelalte cazuri vom analiza.

Dl consilier local Iftenie Marcel: la Sântioana de Mureș trotuarul așa rămâne?

Dl primar Bodó Előd Barna: executarea lucrărilor s-au desfășurat doar în perimetrul parcului dar vom găsi o rezolvare și pentru acea problemă.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 35/2022.**

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Menyhárt Sándor-Levente



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna

